
??.1.2017 IB107 Vy£íslitelnost a sloºitost �as: 90 minut

Jméno: Místnost: Sou°adnice:

list u£o body

Oblast strojov¥ snímatelných informací. Své U�O vypl¬te zleva
dle p°iloºeného vzoru £íslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Task 1

15 bod·

Nade�nujte:

1. (5b) Polynomiální veri�kátor

2. (5b) Párující funkce

3. (5b) Standardní numerace vy£íslitelných funkcí (pomocí standardní
numerace while-program·)

Oblast strojov¥ snímatelných informací, nezasahujte. �e²ení pi²te jen na tuto stranu.
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Oblast strojov¥ snímatelných informací. Své U�O vypl¬te zleva
dle p°iloºeného vzoru £íslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Task 2

20 bod·

Ukaºte, ºe mnoºina I = {i | φi není injektivní} je rekurzivn¥ spo£etná.

Oblast strojov¥ snímatelných informací, nezasahujte. �e²ení pi²te jen na tuto stranu.
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Oblast strojov¥ snímatelných informací. Své U�O vypl¬te zleva
dle p°iloºeného vzoru £íslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Task 3

25 bod·

Ukaºte, ºe problém rozhodnout zda daný graf obsahuje kubickou kostru, je NP-
úplný.

Kubická kostra (de�nice): M¥jme neorientovaný (souvislý) graf G. Kubická
kostra grafu G je jeho kostra, která má vrcholy stupn¥ nejvý²e 3 (stupe¬
vrcholu v kost°e, v grafu G m·ºe být libovolný).

Související problém: Hamiltonovská cesta v grafu G je taková cesta, která
prochází kaºdým vcholem práv¥ jednou. Rozhodnout, zda daný graf obsahuje
Hamiltonovskou cestu, je NP-úplný.

Oblast strojov¥ snímatelných informací, nezasahujte. �e²ení pi²te jen na tuto stranu.


